
DMITRIJ SITKOVECKI in
KOMORNI GODALNI ORKESTER

AKADEMIJE ZA GLASBO UL
(15.–21. november 2024)



URNIK

15. 11. 2024, ob 20.00
Akademija za glasbo UL, Dvorana Julija Betetta
UVODNO SREČANJE IN POGOVOR Z D. SITKOVECKIM
 
17. 11. 2024, ob 11.00
Akademija za glasbo UL, Dvorana Julija Betetta 
PREDAVANJE: The golden age of violinists
 
18.–20. 11. 2024
Akademija za glasbo UL, Dvorana Julija Betetta
MOJSTRSKI TEČAJ ZA VIOLINISTE

Koncerta:

20. 11. 2024, ob 19.30 
Koncertni cikel Tutti Akademije za glasbo UL, Slovenska filharmonija

21. 11. 2024, ob 18.00
GŠ Velenje, Marinova dvorana

KOMORNI GODALNI ORKESTER AKADEMIJE ZA GLASBO UL
Mentor in koncertni mojster: izr. prof. Janez Podlesek
Dirigent: Dmitrij Sitkovecki

Solist: 
Jan Tominić, saksofon
Mentor: prof. Miha Rogina

Spored:
F. Mendelssohn: Pesmi brez besed (izbor)
Op. 30, št. 4 – Agitato e con fuoco
Op. 19, št. 4 (Confidence) – Andante
Op. 67, št. 2 (Lost illusions) – Allegro leggiero
Op. 62, št. 3 (Funeral march) – Andante maestoso
Op. 67, št. 6 (Cradle song) – Allegretto non troppo
 
A. Glazunov: Koncert v Es-duru za altovski saksofon in godalni orkester, op. 109
 
B. Britten: Suita za godalni orkester, H. 93 (Variacije na temo Franka Bridgea, op. 10)



Dmitrij Sitkovecki spada med najpomembnejše glasbenike tega časa. Njegovo znanje,
izkušnje in ljubezen do glasbe ter umetnosti so neprecenljive lastnosti. Poleg tega je
izjemno karizmatična osebnost, ki v delu z drugimi glasbeniki iz njih potegne najboljše.
Našim študentom bi radi omogočili, da vsaj nekaj tega doživijo v obliki seminarja in tudi na
koncertnem odru. Za mladega glasbenika so to neprecenljive izkušnje.

Dmitrij Sitkovetski, renesančni človek in magnetna ustvarjalna sila, je kot violinist, dirigent,
ustvarjalec, prepisovalec, moderator in vrhunski glasbenik, ki je predstavljen na več kot 40
albumih, vplival na vse vidike glasbenega življenja, 

Kot solist je nastopal z vodilnimi orkestri, vključno z Berlinskimi filharmoniki, Newyorškimi
filharmoniki, Chicaškimi simfoniki in Leipziškim Gewandhausom. V svoji cvetoči dirigentski
karieri je sodeloval z vodilnimi orkestri po Evropi, Severni Ameriki in Aziji. Leta 1990 je
ustanovil New European Strings Chamber Orchestra (NES), ki združuje ugledne godalce iz
vrhunskih evropskih ansamblov. Med letoma 2003 in 2023 je bil tudi glasbeni direktor
Simfoničnega orkestra Greensboro. S svojo sposobnostjo, da vsak projekt spremeni v težko
pričakovan umetniški dogodek, je vodil ali koordiniral festivale v Združenih državah
Amerike, Italiji, na Finskem, v Azerbajdžanu in drugod. 

Je tudi član žirij na prestižnih severnoameriških in evropskih tekmovanjih – že četrtič tudi
predsednik žirije na mednarodnem tekmovanju George Enescu v Bukarešti septembra
2024. Nedavno je bil imenovan za pokrovitelja The Purcell School for Young Musicians v
Veliki Britaniji. Priredil je več kot 60 del skladateljev, kot so Bartók, Beethoven, Brahms,
Haydn, Mendelssohn, Rahmaninov, Šostakovič in Stravinski.

https://www.dmitrysitkovetsky.com/



Komorni godalni orkester Akademije za glasbo UL deluje že več kot desetletje. Poleg rednih
letnih koncertov v Ljubljani so mladi godalci doslej koncertirali tudi v drugih slovenskih
koncertnih središčih ter gostovali v Italiji, Hrvaški in na Slovaškem. 

Bogata literatura omogoča ansamblu raznovrsten repertoar, sprehod skozi vsa stilna obdobja
pa mladim glasbenikom posreduje širok pregled nad poustvarjalnimi zahtevami. S svojimi
koncerti nenehno potrjuje zavidljivo umetniško rast. Botrujejo ji močan ustvarjalni naboj,
odlično vodstvo in neustavljiva želja po doseganju umetniških idealov, zaradi katere vsak ton,
prežet s strastjo, zazveni polno in iskreno. Dosežke orkestra redno spremljata Radio in
Televizija Slovenija, ki snemata in arhivirata javne nastope ansambla. 

Komorni godalni orkester Akademije za glasbo UL je od njegove ustanovitve do leta 2008
vodil redni profesor za violončelo in komorno igro Ciril Škerjanec, v študijskem letu
2009/2010 pa je njegovo mentorstvo in umetniško vodstvo prevzel violinist Janez Podlesek,
dolgoletni koncertni mojster Orkestra Slovenske filharmonije, ki sedaj deluje kot izredni
profesor na Akademiji za glasbo UL.


